

不仅“颜值高”还要“心里甜” 雪堰圣烈村给水蜜桃“选美”

□ 孙小龙 记者 周健

7月22日上午8点,雪堰镇圣烈村委会议室内,坐满了前来观看水蜜桃“选美”的村民。再过一会儿,村里举办的第一届桃王大赛结果就要揭晓了,谁家种的水蜜桃能摘得桂冠,每个人都翘首以盼。

据了解,首届桃王大赛共吸引了村里50多户水蜜桃种植户参与,经过初评后,17位桃农进入决赛。虽说是选桃王,但并不是个儿大就好,果重、果型、色泽、甜度都是衡量桃王的标准。早在检验水蜜桃含糖量之前,专家们就已经按照桃子的编号,逐个为水蜜桃的果重、果型、色泽打了分。来自中化现代农业有限公

司的评委告诉记者,想要成为“桃王”,不仅要“颜值高”,还得“心里甜”。再美的桃子如果不甜,就不会有“回头客”。

“4号糖度19.5、5号糖度13.5、6号糖度14.6、7号糖度14.2……”记者在现场看到,专家们拿起一个水蜜桃,挑选脐尖位置,挖出一块果肉,用挤压器挤出水分滴落在测试仪器上,仪器上显示的数字便是这个水蜜桃的糖度,数值越大,甜度越高。

“4号是我家的桃,终于有一项值高一点了。”“还要测糖度,早知道我应该拿个熟点的桃。”每一次报数据,都会引发村民们的窃窃私语。

经过多个环节的比拼,最终,桃农刘小平的水蜜桃脱颖而出,夺得“桃王”称号。“种了18年水蜜桃,还是第一

次拿奖。”刘小平乐呵呵地告诉记者,得奖也是有秘诀的。他一共种了23亩水蜜桃,使用的都是有机肥料,所以桃子口感十分好。“别看种这么多,却从来不愁卖,无锡、杭州等地的水果经纪人都是慕名而来。”

圣烈村党支部书记刘小明介绍,村里共有农田2000亩,其中水蜜桃等经济作物达1650亩。种植水蜜桃3亩以上的农户有近100户,最多的种植面积达35亩,平均亩产值高达2万元以上。

“规模大了,技术水平也要提升,这样才能种出上乘的水蜜桃,提高收入。”刘小明表示,通过此次选美活动,不仅增进了种植户对自家水蜜桃的了解,还能相互交流种植经验,进一步提高水蜜桃的质量和销售收入。



专家们在测试糖度



西湖街道实行 志愿服务“项目化”运作

“党群同心圆”、“环境护卫”等5支队伍助力文明西湖



志愿者宣誓

本报讯(记者 诸丽琴)“我志愿成为一名光荣的西湖街道志愿者,尽己所能、不计报酬、帮助他人、服务社会,努力践行‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神,为构建幸福、和谐、美丽的西湖街道贡献力量。”7月22日,西湖街道长汀村党群服务中心,149名来自各界的志愿者现场宣誓:凝聚志愿力量,助力文明西湖。

早在今年5月4日,西湖街道就启动了志愿者招募工作,最终确定了首批149名志愿者。志愿者们根据自身工作性质和擅长领域,分成“党群同心圆”、“环境护

卫”、“爱心助力”、“平安西湖”、“法润西湖”等5支志愿者队伍,以项目运作的形式,开展志愿服务。

其中,“党群同心圆”志愿者将发挥党员先锋模范作用,组织各类服务群众的公益活动,做好党群服务中心的义务管理服务等工作。“环境护卫”志愿者将加强街道范围内的环境巡查力度,对不文明行为开展教育引导等工作,维护好城市环境卫生。“爱心助力”志愿者针对空巢老人、困难儿童、残疾人等社会弱势群体,广泛开展各类爱心帮扶、便民利民等活动。“平安西湖”志愿者针对食品安全、农产品质量安全、企业生产安全、秸秆禁烧等安全、环保重点工作,开展义务宣传巡查和监督,引导大家增强安全意识。“法润西湖”志愿者针对街道居民广泛开展各类法律政策宣传、

咨询等服务。

武进区十佳志愿者刘亚娟长期从事失独家庭的帮扶工作,并于去年发起成立了针对失独家庭的繁星公益基金,此次又加入了街道“爱心助力”志愿者队伍。“我们基金会已经聚集了一批爱心志愿者,现在通过与街道志愿者队伍整合,将进一步增强志愿服务的力量,帮助更多需要帮助的人,也欢迎更多的人加入我们。”

西湖街道党工委副书记黄铁梅告诉记者,近年来,街道经济社会各项事业稳步发展,但也面临着各种矛盾和问题,这些问题的解决有待于政府的不断努力,也希望街道更多党员群众共同参与,形成合力。“我们通过志愿者队伍的建立,呼吁大家把志愿者责任‘担’起来,把志愿者精神‘扬’起来,把志愿者作用‘突’起来。”

台湾铭传大学学生 来我区交流实习

已连续开展5年

本报讯(陈俏松 记者 镇晓丹)7月20日,来自台湾铭传大学的14名大学生来到我区,开启为期两个月的暑期交流实习。

台湾铭传大学是一所拥有55年办学经验的私立大学,与武进有着长期友好的交流互动。自2013年起,该校每年暑期都会指派学生来我区部分医疗企业交流实习,今年已经是第5年。带队老师告诉记者,铭传大学与江苏理工学院有着项目合作,在两个月时间里,学生们除了会在学校做一些研究外,还会前往盛辉

药业、宏达益科技有限公司实习。

当天,区台办组织师生们前往武进国家高新区、西太湖科技产业园,参观考察了创生医疗、钱璟康复、武进工业设计园以及西太湖创客公寓、医疗产业孵化园、花博园等地。

“很震撼,比起我曾经去过的台湾几家医疗器械公司,规模更大、科技水平更高,尤其是3D打印技术。”在创生医疗参观时,铭传大学医工系大三学生苏子阔表示,自己还有一年毕业,希望能有机会到内地就业发展。

今夏最高用电负荷超出预计值 常州供电确保主设备 “零缺陷”度夏

本报讯(奚青兰 记者 张莉)上周,横山桥镇朝阳路附近,近120名电力工人正在进行一场大会战。当天,110千伏跃进变电站新出线投运,承担了原本重载的芙蓉变电站的一部分负荷,为横山桥镇周边居民和企业提供更为稳定的电力保障。

今年,我市预测最高调度用电负荷为760万千瓦,同比增长1.88%。7月21日下午1:20,最高调度用电负荷达到762万千瓦,创历史新高。预计今年夏季常州地区电力供需总体趋于平衡,但仍存在局部地区可能电力供应不足、防汛防灾形势不容乐观、特高压满送保电压力大等情况。为此,常州供电公司从年初起就全面部署、周密计划,做好工程建设、隐患治理、应急准备等一系列工作,为迎峰度夏奠定了基础。截至6月30日,常州供电

公司已完成69项主网迎峰度夏工程,累计投入资金4.6亿元,新增变电容量73.15万千瓦安,新增输电线路63.98公里,进一步提高了主设备供电能力;完成303项配网迎峰度夏项目,累计投入资金3.2亿元,新建和改造配电线路522条,配变820台,为解决配网设备过载和低电压等问题奠定了基础。

此外,夏季来临前,该公司还进行了电网缺陷隐患排查治理,累计消除各类缺陷2228条,其中43条危急缺陷和297条严重缺陷已全部消除。对输电线路和变电设备开展专业巡视18981次,开展设备测温、测负荷6066次,交跨测量189处,更换污秽区线路绝缘子156串,完成2条三跨线路的改造,有效提升设备健康水平,确保主设备“零缺陷”度夏。

武进人力资源市场现场招聘会
每周三、五、日
咨询热线: 86529816、86529819
更多招聘信息登录武进人力资源网
www.wjly.gov.cn